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Mila Zakyné, mily Zéku,

jsme radi, Ze ses rozhodi(a) ziifastnit vstupnfho modulu naseho projektu Podpora piipravy na
piijimad zkousky (PPPZ), kterého se spole®n& s Tebou z(&astnilo 6948 Z&kii z 340 kol z celé
republiky.

V této broZurce najdeS podrobné vyhodnocen! vysledkdl, kterych jsi doséhi(a) v jednobivych
testech.

AZ si je budeX Hst, m&] na paméti, Je se jedna pouze o orientaénl hodnoty, které mohou byt
oviivndny celou fadou faktorll — napf. nezvyklou atmosférou testovan! & Gnavou.... Je moZné,
Ze se s podobnym testem setka$ | u pfijimacich zkouSek.

U kaldého testu milZe$ porovnat své odpovidi s kifitem sprévnych fefeni; dloha je vidy
oznalena &slem aodpoviEd’ pismenem. U lloh, kde jsi odpoviéd vynechal(a) nebo jsi
vyznatil(a) vice neZ jednu spraviou odpovid,, je u Tvych odpovédl uvedena pomitka ,-*. Tato
odpovéd’ se povaZovala za vynechanou a neztratil(a) ani neziskal(a) jsl za ni Z4dny bod. Za
kaZdou sprévnou odpovéd’ is! naopak jeden bod ziskal(a), za nesprévné uvedenou odpovéd’ se
Ti Gist bodu odedetla podie toho, z kolika moZnostf jsi svou odpovéd vybiral(a). Pokud jsi
volil(a) odpovéd’ z p&ti moZnosti, odedetll jsme Ti &twrtinu bodu, pokud jsi vybiral(a) ze &tyF
moZnosti, odetetli jsme Ti tfetinu bodu. V pfipad®, Ze jsi svou odpovéd’ wolil(a) ze dvou
moZnostf, odeCetli jsme Ti v piipadé Spatn& vyznadené odpovédi cely bod.

Podle celkového poftu bodfi (skdre), kterého Jsi v testech dosdhl(a), jsme T& zafadili do
pofadi mezl ostatnf G&astniky. Toto pofadf jsme pFepoletl] na percentil, ze kterého zjistfs, kolik
procent ostatnich Géastnikd jsi predstihi(a). Percentil 100 znamend absolutn@ nejlep# vysledek
ze viech, percentil 0 je naopak nejhorsi.

Vysledky testovani Ti mehou pomoc dobfe zvollt $kolu, na kterou se pFSt rok bude$ hldsit.
MiZeS také odhadnout pravd&podobnost piijetil na vybranou Zkolu. Na zéklad& podrobného
rozboru zjistS, co jedté je nutné dopinit, abys své Sance zvySil(a).

Do piijimacich zkoudek zbyva jeSté téméaF tii étvrtd roku, mas tedy dostatek ¢asu doplnit si, co
Ti doposud délalo problémy.

Plejeme Ti hodné dsp&chd v udeni.
RNDr. Ondfej Steffl, CSc.,
Fedite! spolefnost Scio
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Celkové hodnoceni vysledkil

Test Sprivnd | Spatnd Skére | Cisth Gspd¥nost Percentil
osp 39 21 33,5 55,83 79,4
Matematika 17 13 12,67 42,22 64,04
CE-‘kY’ jazyk 30 9 27 69,23 79,63
Primé&my psrcentil viech testi 74,36

V uvedené tabulce nalezne$ vysledky, kterych jsi doséhi(a) v jednoliivych testech. Vysledky
zahmuji polty sprévn a Spatnd vyFeSenyich Uloh, skdre a jeho prepoiten( na istou Usp&3nost
a percentil. Pokud bude3 chtit ze svych vysledkl odhadnout, jaké jsou Tvé $ance pro phijet na
stfednf $kolu, d se bude$ podle vysledki rozhodovat, o kterou stfednf 3kalu bys mohi(a)
usilovat, m& by T byt nejvérohodnéjsim pomocnikem test obecnych studijnich pfedpokiadd.
Ten totiZ nezkouma %idné konkrétn{ znalosti a naulené vidomosti, ale ov&fuje zakiadni
schopnosti a dovednosti, které bude3 v budoucnu potiebovat pro isp&iné studium. Je zfejmé,
Ze tim lep¥l studijni pfedpoldady mas, tim spiSe mdZeX volit Skolu s vy3¥ nérodnosti, naopak
hor¥i studijn( pFedpokiady pfedurfuji spie k volb& méné& néroného studia. Na druhou stranu
ale nelze jednoznain tvrdit, Ze bys s hordiml studijnimi pfedpokiady nemohi(a) na gymnéziu
studovat — jen je tieba pfedpokiddat, Ze T& studium bude stit mnohem vice Gsiif. Obecné se
za hranice pro vybér Skoly povaiujf nisledujici hodnoty priim&ru percentil za viechny i
testy (samozfejmé, Ze hodnoty jsou orientaénl a mé&l(a) bys je brat s rezervou):

Percentil nad 75 — miiZe$ se uchézet o studium | na nérodnych gymnaaich, kterd pfijimaif jen
malé procento uchaze& phihlaZenych ke studiu

Percentll v pdsmu 40-75 — maS velkou Sand byt phijat(a) na mén& ndroind gymnazia (co
znamend ,méné ndrolné” gymndzium, zéleH na tom, kollk procent z piihidSenych uchazeé
gkola phijimd), spedializované stiedni &koly, stfednf primyslové Skoly & obchodnf akademie

Percentil pod 40 - bylo by vhodné volit splSe mén& ndroéné, napfiidad prakticky zaméfené
stiedni odborné $koly

Tvlj priimér percentilll je 74,36 a spadd do pasma 40 — 74, které odpovids vysledkdm
uchazel piijimanych na mén nérofné gymnézia a stfedni cdbomé 2koly,

Vzhledem k dosafenému percentilu povafujeme Tvou volbu studovat na gymndzu za
vhodnou. MEl(a) bys ale polftat s tim, Ze T& pfiprava na phjimacl zkousky bude stit jetd
hodn& ¢asu a buded muset pro svlij dspdch néco ud&lat. Podrobné vysledky na dalSich
strénkdch Ti pomohou odhalit, v &m jsou Tvé nejsiab3l mista a na co by ses mél(a) pii
piipravé nejvice zaméfit. Doporu&ujeme v priibdhu 9. tfidy vyuift obdobnou formu
srovnavaciho testovéni, jako byld tato, abys mohi(a) sledovat své pokroky,
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Zakladni pojmy

ProtoZe jsme jiZ v souvislost! s vyhodnocenim vysledkd uvedli nikalik pojmd, kterym mo¥né
pin& nerozumiZ, a protofe je na dal¥ich strénkéch, na nich? se zabyvéme Tvymi podrobnymi
vysiedky v jednotlivych testech, budeme déle pouZivat, uvadime Jejich vysvé&ten, abys viemu
dobfe porozumél(a).

¥  Spréavnd ~ vyjadiuje polet Gloh v testu, na které jsi odpoviédé&l(a) sprévni a byl Ti za né
do skére pipotten jeden bod.

= Spatn& - vyjadiuje polet tloh, ve kierjch byla Tvad odpovid vyhodnocena jako
nespravna (tj. Tva odpovEd' se neshodovala s autorskym feSenim). Za ka¥dou takovou
odpovéd’ Ti byla odettena piislusnd &ast bodfl podle toho, z kolika moZnostl jsi svou
odpovéd’ vybiral(a). Pokud jsi volll(a) odpové&d z péti nabizenych mo¥nosti, odedetit jsme
Ti &wtinu bodu, pokud jsi vybiral(a) ze &y’ moZnosti, odedetli jsme T tFetinu bodu.
V piipad8, Ze jsi svou odpovéd’ volll(a) ze dvou moinost!, odedetli jsme Ti za ¥patnd
vyznadenou odpovéd' cely bod.

" Skére - uddvé soudet bodd, které jsi zfskal(a) v piisluiném testu. Vypolitd se tak, Ze
setteme body za sprawvné odpovédi (za kaZdou spravnou odpovid’ v testu isi ziskal(a)
jeden bod) a od tohoto souttu odedteme soudet bodd, které jsi ztratii(a) za odpovédi
chybné (u Gloh, kde jsi volil(a) svou odpovéd' z p&ti moZnosti, se Ti odefetla za ¥patnou
odpovéd’ jedna Gtvrtina bodu, u loh, kde jsi volil(a) ze &yF nabldnutych moZnosti, se Ti
odefetla jedna tfetina bodu, u dloh, kde jsi svou odpovéd’ wybiral(a) pouze ze dvou
mo¥nosti, se T v piipad® 3patné odpovédl odefetl cely bod). Pokud jsi dlohu
vynechal(a), ¥adny bod jsl nezfskal(a) ani neztratil(a). Skére miZe nabyvat | zipomych
hodnot, a to v pifipadé velkého pottu chybnych odpovédi:

= Cistd (sp&Enost - vyjadiuje pomér mezi skdre, kterého jsi v celém testu nebo jeho
konkrétnl Easti desdhl(a), a maximéinim moZnym ziskem bodd, kterého bylo moZné bud’
v testu nebo pifsluiné &4sti dosdhnout. V nadem piipadé tento maximéini moZny zisk
odpovida poltu tiloh v testu (resp. jeho &asti). (istd Gisp&3nost mdZe nabyvat | zdpomych
hodnot, a to v piipadé, e je dosaZeno zdporného skére.

®  Percentil - udévé pofadf (¥astnika v testu pfepoftené na stupnici 0 a2 100. Gm vyS%
hodnoty percentilu dosdhnes, tm je Tvlij vysledek lepaf. Percentil Ize také vysvétiit jako
podet procent Ulastnikll, které jsi pfedb&hl(a) (napflklad pokud se testu z(ifastnilo 500
%4k, pak Ufastnkk s percentilem 80 pitedstihl 80 % ostatnich, tj. byl lep¥ neZ 400
Zifastnénych a umistil se na 100, mfst8). MiiZe se stit, ¥e dosdhnes maximéintho skére,
ale Tvlj percentil je napf. jen 96 a ne 100. Je to proto, Ze stejného skdre doséhli i jinf
#ad. Spolu s nimi jsi pFedstihl 96 % Zdk{, ale lep¥ ne¥ oni nejsi, proto jst je také
nepiedstihl a tudiZ nemfiZeZ mit percentil 100. Tito Z&ci majf také percentil 96. :

=  Tvé odpovidi - je to elektronicky pFepis Twych odpovédi, tak jak jsi je vyplnil(a) do
zdznamového archu. Pokud jsi nechal(a) tlohu bez odpovidi (vynechal(a)s i), nebo jsi i
vyznalil(a) neplatné, & jsi oznalil(a) vice neZ jednu odpovéd, mé¥ u této dichy
zaznamenan znak ,-". Za takovouto tilohu se T nepfidital an! neode&ftat #4dny bod.

®  Spravné odpovédi — pfedstavuji vypls spravnych odpovédi dloh vtestu (takzvané
autorské Fesenf). KaZda loha méla prav® jedno sprévné Fedenl, :
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Podrobné vysledky testu

obecnych studijnich pFedpokiadii

Test Sprivnd | Spaind | Skére | Eisth Gspdinost | Percentll
Obecné studijnf pfedpoklady | 39 21 335 55,83 79,4
Tvé odpovédi:

1E, 2B, 3A, 4B, 5D, 6C, 7E, 8C, 9a, 10D, 11C, 12B, 13B, 14D,
15D, 16E, 17B, 18A, 19D, 20E, 21A, 22A, 23D, 24C, 2S5E, 26A, 27A, 28D,
297, 30A, 31C, 32D, 33E, 34D, 35E, 36B, 37A, 38A, 39B, 40C, 41E, 424,
437, 44B, 45E, 46A, 47C, 48A, 49A, 50C, 51B, 52A, 53D, 54D, 55C, S6C,
57B, S8E, 59E, 60D

Spravné odpovédi:

1€, 2C, 3A, 4B, 5D, 6C, 7E, B8A, 9A, 10C, 11E, 12B, 13A, 14E,
15D, 16E, 17B, 1BA, 19D, 20E, 21C, 22A, 23B, 24D, 25E, 26B, 27A, 28D,
29C, 30A, 31C, 32D, 33B, 34D, 358, 36B, 37A, 38C, 39B, 40C, 41E, 42A,
43D, 44B, 45C, 46A, 47C, 48A, 495A, S0B, 51C, 52A, 53B, 54D, 55C, 56E,
57A, 58C, S59E, 60C

Z v uvedend tabulky miiZe$ zjistit, jak jsi v porovndni s ostatnimi ﬂéas!nfky Zkoudek
dopadi(a) v testu Obecnych studijnich predpokiadl. Jak jsme jiZ uvedtli, prévé vysledky tohoto
testu by Ti mély nejflépe napovédét, na kterou stfedni 3kolu je vhodné se hiasit, protoig
nezkoumajl Tvé .nabifované™ znalosti, ale zkoumaji miru Tvych dovednosti a schapnosti,
které se Ti pii dalsim studiu budou hodit,

Test Obecnych studiinich pfedpokiadf piipravovany na3f spoletnosti vyuZiva stéle vice Skol ve
svém phjimacim fizenf; méZe se tedy stit, Je podobny test bude3 u pfijimacich zkouSek Fesit.
Jeho podoba viak nebude zcela shodnd s testem, ktery jsi fedii(a) u t¥chto zkoudek, proto
uvidime zékadn{ spedifikaci, podie které test pro pfijimad zkousky na pifSti Skolnf rok
piipravujeme.

Test bude obsahovat 60 dloh rowmomamé rozd&lenych na tH &sti (verbdinf &ast, analytickd
st, kvantitativnf Z4st) a na jeho Felenf buded mft 60 minut &stého &asu. Svou odpovéd
budeX vyblrat v&t&inou z p&ti nabizenjich moZnost], pouze u zhruba sedmi dloh na porovnavani
hodnot bude3 volit svou odpovad’ ze &yF nabidnutych mo¥nosti. K feSenf testu budef mod
poutit pouze psacf potfeby a voiné papiry na poznamky.
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Vyhodnoceni &asti testu Obecnych studijnich pFedpokiadi

Test Obecnych studijnich pledpokiadil ize velmi dobe rozdglit na 1 &ssti zkoumailicl rizné
sloZky my3leni — verbélni, analytické, kvantitativni. KaZd4 ze tif &stf se déle d&if na dvi a¥ ti
témata. Verbalnf Cast testu je zam&fena na schopnost porozumét danému textu a spravné ho
analyzovat a na schopnost porovnavat vjznamy jednotlivych slov. Analyticks &ast Zjituje
schopnost porozumét vztahfim,; umét se v nich orientovat a provédét jefich analjzu. Ulohy
v kvantitativni  &asti testu ovéfujl schopnost préce s dsly aprovadéni jednoduchych
matematickych operad. .

Vzhledem ktomu, Ze kaidd Cdst zkoumd finé schopnost a dovednost, uvédime
v ndsledujicich tabulkdch vysledky, kterych jsi v jednotiivych &dstech testu dosahi(a). Krom&

skére, percentilu a Ssté (spESnosti uvidime také vylet Gioh.
OznaZenf Zastl Skéra Cists o Percentil Vet floh
Verbalnf &3st 13,25 60 67,92 1a222
Analyticks &ast 85 53 40,52 23 a2 30, 30 a2 46
Kvantitativnf &st 11,75 53 92,88 31 a2 38,47 a2 60
Percentli 100
Vysiedek testu
Vertaini st ST
Anatytics ¢ast TITT D
Kvantitativnf &4st

V analytické &asti T& nékteré (lohy trochu zaskodily. S rozborem grafil a tabulek sis poradil(a)
Jen Zéstetn®. Dokdzal(a) js! z nich vydist nékteré informace, ale ne vidy se Ti je podafilo
spravn@ pouilt k wyfedenl dlohy. Pro zdokonalovanl v analytickych dovednostech
doporufujeme, aby sis opatfil(a) riizné druhy graffl, zani od jednodu&¥ich (nékteré vychézejl
napf. v novindch jako dopinénf nejriiznéfSich dénkd), a pokouSel(a) se je popsat, tedy zjistit z
nich vie, co se dé. TotéZ Ize udinit | s tabulkami, op&t se pokus pojmenovat, co viechno
miiZes z tabulky vytfst a jakym zpdsobem najde v tabuice Informace, které potiebujes znat.

Také ve verbalnf Easti jsi dosdhi(a) primE&mych vysiedkd. Rorozumén slovnim pojmim a
hledéni souvislosti mezi nimi Ti uréité potize d&lalo, proto by bylo dobré, aby ses na tuto
oblast zam&fii(a). K lep3f orientad v textu a k tomu, abys z ngj umai(a) vy&ist potfebné
informace, doporutujeme Cteni stdle nrotndjsi literatury. Také TI pomfZe, pokud si budef
sdm(sama) pro sebe ps4t slohy na libovoind tdmata. Ke zdokonalovéni verbalnich dovednost{

jsou vhodné i rlizné jazykové hry jako scrabble. Nezndmé slova si mi¥ed vyhledavat ve
Stovnfku clzich slov.
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Vyhodnoceni tématickych &asti testu OSP

KaZda &ast testu obecnych studijnich pfedpokiadi Ize déle jeétd podrobn&ji denlt na jednotliva
témata, NapFiklad analytickd East se d&lf na analyzu z textu, grafu a obrézku. Komentdfe pro
velkou podrobnost neuvéddime, ale podle vysledk8 v grafu a tabulce d miiZed zZjistit jak si
v t&chto &astech dopadi.

Oznabini Eastt . | Sibre | Eisth GspSiinost | Percentil | wijiet diloh
Slovni zésoba 10,5 58 62,56 1az18
Orientace v textu 275 69 62,23 19az22
Analyza informacf 3 38 44,05 23 a2 30
‘Orientace v grafu a tabuice 6.5 69 29,73 39 az 46
Orientace v obrdzku 6,75 B4 94,36 31a238
Porovnévani hodnot 3 43 77,32 47 a2 53
Giselné operace 2 29 68,23 54 a¥ 60

Percentl 0 10 20 30 40 &0 680 70 60 g0 100

Vysledektestu |

Slovrd zasaba

Orientace vtextu || :

Analyzainformacl | = A
Orientace v grafu a tabulce =

Orientace v obrézky |

Porovnavan! hodnot ‘

e g7 DI T T ]
Ciseiné operoce RIS

-7- www.sclo.cz/in/2ss




"scio.cz

Podrobné vysledky testu z matematiky

é .
scio.cz
OznaleniZhsti | Skére | Cisth dispsdinost | Percentil jEet iloh
1,4,5,7,8, 11 az 13, 16
Aritmetika 11 73 91,45 18, 19, 24, 26, 27, 20
3,9, 10, 14, 15, 17, 20, 23
@oﬂ\eme 0,67 7 10,58 s Wy ] v () 1 ’ i
25, 30
Funkce, rovnice, 1 20 21,35 2,6,21,22 28
nerovnice

Test Spravnd | Spatnd | Skire- | &ists dsplifnost | Percentil
Matematika 17 13 12,67 42,22 64,04
Tvé odpovédi:

ib, 2A, 3D, 4B, 5C, 6B, 7D, 8C, 9D, 10C, 11B, 12B, 13C, 144,
1SB, 16C, 17A, 18A, 19D, 20B, 21A, 22B, 23B, 24B, 253, 26C, 27C, 284,
29A, 30C

Spravné odpovédi:

ip, 2A, 3D, 4B, S5C, 6C, 7D, 8C, 9B, 10A, 11B, 12C, 13D, 14¢C,
15D, 16C, 178, 18A, 19D, 20B, 21A, 22C, 23A, 24B, 25A, 26D, 27C, 28D,
2%A, 30B

ZvySe uvedené tabulky mfZe$ zjistit, jok jsi v porovnéni s cstatnimi Géastniky zkouSek
dopadi(a) v testu z matematiky. ProtoZe jsi steiné jako v pfipadé testu Obecnijch studijnich
piedpoldadd fesii(a) test, ktery neni zcela shodny s testem, ktery T& &k& u phijimacich
zkouSek, uvadime pro Tvoji lepdf informovanost zékladnf specifikad, podie nf vzniks test,
ktery pro pfif rok pApravujeme pro stiednf Skoly vyufvajlcf v phijimacim Hzenf testfl Scio.

Test z matematiky piipravujeme na 60 minut Sstého &asu, obsahovat bude 30 (loh, U kaZdé
Glohy budes volit svou odpovid' ze &yf nabidnutych moZnast, pfitem? vidy bude prévé jedna
sprévnd. Obsahem (loh bude pouze utivo, které bys mél(a) mit v den phijfmacich zkousek
probrané. K feSenf testu bude$ mod pouZit pouze psad potfeby a voiné papiry na poznamky;

nemusf¥ se viak obévat ~ &sla budou v piikladech volena tak, abys viechno zvi4di(a) spoditat

z hiavy nebo na papffe.

Vyhodnoceni tématickych &asti testu z matematiky

Jak sis pfi feSenf testu jist® viimi(a), v testu z matematiky byly Glchy z aritmetiky, geometrie a
Ulohy ztématu o grafech a diagramech. V nésledujid tabulce uvidime, jak se TI dafilo
v téchto tfech tistech testu, abys v&d&(a), na kterou I&tku by ses mé&l(a) v dalsf pfipravé na
zkousky nejvice zaméfit. Vzhledem k tomu, %e ne vSechny tilohy zkoumaly jen Tvé znalosti,
ale také Tvou schopnost umét pil Fedeni pAkiadd tyto znalost spravné vyulft (aplikovat)
addle Tvou schopnost (lohdm porozumét, uvddime také tabulku s Tvymi  vysledky
v jednotiivych typech Gloh.

Kromé dosaeného skére, percentilu a Ssté isp&3nosti uvdime v obou tabulkich | vydet dloh,
které jsme do jednotlivich Edsti zatadili. '
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Geometrie [T ?'

1
Funkce, rovnice, nerovnice =

|
|

|

ProtoZe z vysledkd, kterych jsi dosahi(a) v dlohich z geomebrte, vyplyvd, Ze Tvoje znalosti
fsou podprimémé, méi(a) bys tomuto ulivu v&novat ph dal$i pfipravé nejvétd pozomost.
Zopaku] sl nazvy (hl, operace s Uhly a viastnosti dvojic Ghil. Dale viastnosti trojiihelnfkd,

Etyfihelnfkd | mnohotihelntk@l a osové | stfedové soum&mosti. Nezapomefi na viastnosti
krychle a kvédru, a vypolet jejich povrchll a objemfl.

Ani v Ulohéch, kde se pracije se soustavou soufadnic, grafy a diagramy, a v nichf se Fed
rovnice a nerovnice, jsi nedopadi(a) zrovna nejlépe. Mél(a) bys tEmto tématlm vénovat ph
dalf pfiprav& v&ti pozornost. Podive] se, jak se zndzoniujf body do soustavy soufadnic, najdl
sl Glohy, kde se doplifujl &selné tabulky, seznam se s riznymi typy diagramd a jednoduchymi
grafy, které popisujf redlné situace, procvituy si Fedent riiznych typd rovnic a nerovnic.
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Vyhodnoceni dovednostnich &asti testu z matematiky

Oznadeni &istl Skire | Cistd uspdinost Percentil | vyt dloh

Znalost 2,33 a7 25,72 2,14, 19, 25, 26
1,4a27,9a% 11, 13, 15,

Porozuméni 8,33 56 73,87 16,18, 21, 24, 29

Aplikace 2 20 so11 | #8121 ;hagbzz, 23,

Percentl 0O 10 20 30 40 60 60 70 80 ao 100

Vysledek testu

Z vysledkl je zfejmé, Ze jsi v dlohdch, ovifujicich zejména Tvé malosti zikiadnich pojm,
definic a vzorc nedopadi(a) nejlépe. Proto by bylo dobré, aby sis vie osvéZil(a) a proSel(a) si
také zékdadni poutky dfllefité pro sprévné Feleni jednotiivjch typd Gloh, MdZes s je tfeba
napsat na malé karticky a z nich sI je pRipominat cestou do Ekoly.

Z Tvych vysledkd je patmé, %e Tvé schopnast aplikovat znafosti neni nejlepsl. Ne vidy dokaZes
pojmy, definice a vzorce pou¥it. Zaskodly T& nékteré Glohy, pii jejich? FeZenl jsi musel(a)
pouZit vice postupnych kroké a matematickych operad. Tuto schopnost mizes jeft& rozvinout,
pokud si napf. sdm (sama) pro sebe bude$ zkouSet obméitovat zadsni, zji¥tovat, jaky by
Gloha mdla vysledek, kdybys napf. 22 urlité Gslo dosadii(a) jiné. Aby Tvé feeni bylo
pi‘eéh’::dnéﬁf, vytvor sl z Informadi, které jsou uvedeny v zadani, prehledné schéma, pfipadn&
nadrtek.

Celkové zhodnoceni a porovnéni se $kolnf znamkou

Tvé primémé vysledky 2 testu z matematiky odpovida)f Tvé Soinf zndmce. Na druhou stranu
Jsi vybormé dopadi(a) v kvantitativid &sti testu obecnych studljnich pfedpokladd, je tedy
zfejmé, Ze schopnost k lep3im vysledkiim jisté mé%. Do oly se pravidelnd phipravuj. Kromé&
procvidovani toho, co probirdte ve Skole, se soustfed' | na opakovan( star¥{ Idtky. I s tou se
setkas u pfifimacich zkougek. ~
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Podrobné vysledky testu z Eeského jazyka

Test | Sprévng _ | Spatnd Skiire €isth dspéinost | Percentll
Cesky fazyk 30 9 27 69,23 79,63

Tvé odpovédi: .

1D, 2A, 3A, 4B, 5B, 6D, 7C, BA, 3D, 10A, 11B, 12c, 134, 14D,
15C, 16A, 17D, 18R, 19C, 20A, 21C, 22D, 23D, 24A, 25C, 26A, 273, 28B,
29C, 30D, 31D, 32C, 33B, 34A, 35A, 36C, 37B, 38D, 39BH, 40A

Spravné odpovédi:

"1B, 2A, 3X, 4B, 5C, 6D, 7C,. 8C, 9D, 10A, 11B, 12C, 13a, 14D,
15C, 168, 17D, 1BB, 13C, 20A, 21C, 22D, 23A, 247, 25C, 26A, 27B, 28B,
29A, 30D, 31D, 32C, 33B, 34A, 35D, 36C, 378, 38D, 39B, 40A

Zwyde uvedené tabulky mi¥ef zjistit, jak jsi v porowndni s ostatniml Uiastniky zkouSek
dopadi(a) v testu z Ceského jazyka. I v tomto piipadé jsi Fedil(a) test, ktery je testu, jenZ se
objevuje u piifimacich zkouSek velmi podobny, ale neni shodny, proto zde op¥t uvddime
strufny popis testu, podie néhoZ vzniké test, ktery na pit Skoinf rok pipravujeme pro stfedni
Ekoly vyuZivajld v pRjimacim Fizenf testfh Sclo.

Test z deského jazyka je phpravovén na 45 minut dstého asu. Obsahuje 40 dloh, pritemz
uchazet vybird spravnou odpovid’ vidy ze ¢tyf moinost, znichZ prévé jedna je spravna.
Ulohy z miuvnice a diohy ze slohu a literatury jsou v poméru 1:1. Ulohy ze slohu a literatury
jsou zaméfené na prad s textem a na jeho porozuméni, nikoll na konkrétni viédomosti o
Jednotiivych dlech & autorech. K fefenf testu nebude$ polfebovat Adné pomficky kromé
psacich potieb.

Vyhodnoceni tématickych &asti testu z &eského jazyka

ProtoZe jsou dlohy v testu z &eského jazyka rozddleny na dlohy z miuvnice a ze siohu a
Iteratury, uvédime v nésledujicf tabulce vystedky, kterjch jsi v téchto Giohdch dosshi(a).
BudeS tak mnohem lépe vEdEt, v tem maS nejvéts] nedostatky a femu by ses méi(a) v daldi
pripravé nejvice vénovat. Ani tento test nezkoumal jen Tvé znalosti. Zjitoval také, jak umi®
své znalosti phi FeSenf Gloh vyudit a jak dobfe umfE jednotiivim dloham porozumat. Vysiedky,
kterych jsi dosdhi(a) v tichto dovednostech, najdes ve druhé tabulce.

Kromé dosaeného skdre, percentilu a &isté Gspanosti uvédime v obou tabulkéch i vyet tiloh,
které jsme do jednobiivych &astf zafadili.
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Oznateni Eisti Skore | Cists ispédnost Percentil _ | VyjZst diloh

1 aZ 11, 15, 16, 20 az 22,
17,33 72 79,15 24, 28, 31, 33 a2 38
12 8z 14, 17 az 19, 23,
Sloh a literatura 9,67 64 64,16 | 25 a2 27, 29, 30, 32, 39,
40

Miuvnice

Percentii O 10 20- 30 40 80 60 70 80 90 100

Weledektesty

Miuvnice ¢

Sloh a literatura |

V tlohdch zamé&enych na sloh a literaturu jsi dosahi(a) prim&mych vysledki. Nékdy T& text
zaskodil a nebyl(a) jst schopen{na) z n&j vyst potfebné informace a sprévnd Interpretovat
jeho obsah. Ke zdokonaleni v této oblasti T1 nejvice pom(Ze &enf knih. Sém (sama) si také
miiZe3 .zahrdt" na spisovatele a zapisavat sl obsahy knih a svilj nézor na né nebo si vymySlet
rzné pfibéhy na libovoind témata.

V mluvnické &ast testu sis vedi(a) velmi dob¥e. Bez zévain&j&ich problémd fsi sprévné FeZil(a)
tlohy zamé¥ené na pravopis | tvarosiovi, stejné jako Glohy na v&tny rozbor. Sprévna jsi urtii(a)
slovnf druhy a zviddi(a) jsi také urdovani zakladnl skladebné dvojice ve v&tS. V rozboru
jednoduchych souvdtf se bezpednd orientujes. Pokud chced nadile své znalost v této oblasti
rozvijet, zkus si rozebirat jednoduchd souv&ti z knih a Easopisl, které T& zajimajf. Prokazal(a)
jsi také, Ze ma¥ Sirokou slovnl zasobu, textu rozumfE a chépe$ vyznamové rozdily mez
jednotiivymi slovy | slovnimi spofenimi. Stejn& jako u verbéinich dovednosti i v této oblasti Ti k
rozsifeni jazykovych znalosti i dovednosti pomiiZe detba stile ndrotn&jil literatury. Pii Tvém
dalsim studiu se Ti vyplati, naué¥i se pracovat se siovnikem, nap¥. Slovnfkem cizich slov &
Etymologickym slovnikem.
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Vyhodnoceni dovednostnich &asti testu z Eeského jazyka

Oznadent Zastl Skiére | Cisth GspiSnost Percentil | vyj&st dloh
1a28,6,7,9, 12,21,
Znalost 7,67 85 76,34 62'2' ot
4,5,8,13, 14, 17 az 19,
Porozum&ni 11,67 56 57,22 | 23,25a227,29a232,
35, 37 az 40
' 10, 11, 15, 16, 20, 28,
Aplikace 7.67 85 80,8 33, 34, 36

Percentil O 10 20 30 40 50 60 70 80 Qo 100

V llohéch, jeZ ovéfuji porozum&ni zékladnim pojmilm, definidm a pravididm, jsi dosahi(a
primémych vysledkd. Ne vidy se Ti podaiilo sprévné vydist ze zadani, co se od Tebe Zad4.
Schopnost porozumét viemu v Sirich souvislostech ti pomfiZe rozvinout &etba. A to nejen
zébavné literatury, ale | ‘rilznych textl z &asopisi & naudné literatury, kde se setkds s
ustalenymi slownimi spojenimi & s mnoha dzimi slovy, a rozSiiS sl tak slovni zésobu, ktera je
prévé pro schopnost dobfe a sprévni porozumét informacim ddle¥ita

Tvé vysledky v dlohédch, kde je potieba aplikovat znalosti a navic si uvEdomovat souvislosti,
vzdjemné vztahy, poufivat ustilend stovnl spojenfi & prokdzat bohatou slovni zisoby,
vypovidajl o tom, e jsi schopen(na) své znalosti bez problémf vyuZit, Pro dal¥f procviovéni si
milfeX zkusit rozebirat sloZit&]3f a narofn&j& texty, napf. z nautné & odbomné literatury, pfi
nichZ si roz3ifi% slovni zésobu a vyleps vyjadiovad schopnostl. MiZeS také zkusit sém(sama)
psét basnidky d kratké slohové Gtvary s riiznou tematikou.

Celkové zhodnoceni a porovnani se Skolni zndmkou

Tvé celkové vysledky testu z Seského jazyka odpovidajl Tvé zndmce z pololeti 8. rodnfku.
MnoZstvi spravné vyfeSenych dloh v testu z &eského jazyka | Gloh ve verbainf &isti testu
obecnych studinich pFedpokladd odpovida velmi dobrym vysledkdm. Skolni latku také zvl3ds$
velmi dobfe. K dosaZenf je5t8 lep3ich vysledkd doporuujeme priib&né opakovat starS latku
a procvitovat | FeSenl slofitdjSich Uloh. Dfilefité je také rozvfjet verbéini dovednost,
postupovat miZe$ nap¥. podie nékterych vyge uvedenych rad.
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